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B4_E4_B8_80_c54_544116.htm 1、预应力钢筋混凝土不宜使用

下列品种的水泥( )。 A、矿渣水泥 B、硅酸盐水泥 C、火山灰

水泥 D、粉煤灰水泥 E、普通硅酸盐水泥 2、下面关于高压储

配站的叙述中正确的包括( )。 A、在低峰时，高压球罐和经

过一级调压后的高压干管来气汇合经过二级调压送入城市 B

、在高峰时，由燃气高压干线来的燃气一部分经过一级调压

进人高压球罐，另一部分经过二级调压进入城市 C、为了提

高储罐的利用系数，可在站内安装引射器 D、引射器除了能

提高高压储罐的利用系数之外，当需要开罐检查时，它可以

把准备检查的罐内压力降到最低 E、引射器除了能提高高压

储罐的利用系数之外，当需要开罐检查时，它可以减少开罐

时所必须放散到大气中的燃气量，提高经济效益 3、当石灰

粉煤灰与粒料之比为( )时．这种混合料称为密实式二灰粒料

，其混合料中的粒料形成骨架，石灰粉煤灰起填充孔隙和胶

结作刚。 A、15：85～20：80 B、25：75～30：70 C、30：70

～35：65 D、10：60～45：55 4、以下属于安全保证计划的作

用的有( ．)。 A、规划安全生产目标 B、确定过程控制要求 C

、制定安全技术措施 D、加快工程进度 E、节约原材料 5、沥

青混合料结构组成中，悬浮一密实结构的特点是：( ) A、黏

聚力较高，内摩擦角较小，高温稳定性较差 B、黏聚力较高

，内摩擦角较大，高温稳定性较差 C、黏聚力较低，内摩擦

角较小，高温稳定性较好 D、黏聚力较低，内摩擦角较低，

高温稳定性较好 6、锚喷隧道施工中，围岩及支护状态观察



频率一般为( )。 A、1～2次／天 B、1～2次／班 C、1～2次／

周 D、1次／2天 7、以下关于双侧壁导坑法施工作业顺序说法

正确的是( )。 A、先开挖一侧导坑，并及时地将其初次支护

闭合 B、同时开挖另一侧导坑，并建造初次支护 C、然后开

挖上部核心土，建造拱部初次支护 D、再后开挖下台阶，建

造底部的初次支护，使初次支护全断面闭合 E、最后拆除导

坑临空部分的初次支护，施作内层衬砌 8、施工总进度计划

是以( )为对象对全工地的所有工程施工活动提出的时间安排

表。 A、建设项目个体工程 B、建设项目群体工程 C、建设项

目主体工程 D、建设项目主要工种工程 9、关于沥青混合料的

说法正确的有( )。 A、沥青混合料是一种复合材料，由沥青

、粗集料、细集料、矿粉及外掺剂组成 B、悬浮－密实结构

具有很低的密度，高温稳定性较差 C、悬浮－密实结构的内

摩擦角φ较小，有较高的黏聚力c D、骨架－空隙结构的%百

考试题%内摩擦角φ较大，但黏聚力c较低 E、骨架－密实结

构不仅摩擦角φ较大，黏聚力c也较高 10、施工组织设计是( )

的重要依据和关键环节。 A、计算报价 B、核算报价 C、投标

报价 D、确定报价 答案 1、ACD 2、CDE 3、A 4、ABC 5、A 6

、B 7、ACDE 8、B 9、ACDE 10、C 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


